



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

## В Курманаевском районе женщина жестоко расправилась со своим сожителем



Следственными органами Следственного комитета РФ по Оренбургской области завершено предварительное следствие в отношении ранее судимой 39-летней местной жительницы, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ по факту умышленного причинения тяжкого вреда здоровью своей сожительнице, повлекшее по неосторожности смерть своему сожителю.

По данным следствия, ночью 5 июля 2015 года обвиняемая, будучи в состоянии алкогольного опьянения, в ходе совместного распития спиртных напитков и ссоры, возникшей на почве личных неприязненных отношений к своему 50-летнему сожителю, нанесла ему 1 удар ножом в область груди, причинив последнему телесные повреждения, от которых он впоследствии скончался.

Обвиняемая пояснила, что прожила со своим сожителем 9 лет, в ходе ссоры, возникшей поскольку её возлюбленный закурил в доме, а она ему запретила, женщина резала хлеб и решила напугать его, ударила его «слегка» кухонным ножом.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

25 Августа 2015

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/960784>